

## Da svi budu jedno

Današnje evanđelje donosi nam samo jedan kraći ulomak iz tzv. *Isusove velikosvećeničke molitve*, u kojemu Isus, na osobit način, moli za jedinstvo svojih učenika, *da svi budu jedno, da tako budu savršeno jedno*.

Isus moli za svoju Crkvu. Moli da bude jedna, sveta, katolička i apostolska – jedna zajednica braće i sestara (jedna); koja je otvorena prema svim ljudima (katolička); koja ima svoje izvorište u jedinom i pravome Presvetome Bogu, koja okuplja grješne i slabe ljude, koji žele živjeti po Božjem pravom i svetome nauku da bi postigli svoje vlastito obraćenje i posvećenje (sveta); koja je vođena jednim duhom – Duhom Svetim, po apostolu Petru i njegovim nasljednicima (apostolska).

Zahvaljujući Isusovoj molitvi i neprekidnoj Božjoj asistenciji, Isusova – jedna, sveta, katolička i apostolska Crkva, Crkva koju je ustanovio i za koju je molio Oca da ju štiti i čuva, i dalje je živa i vrlo aktivna no, tijekom povijesti, dogodili su se i raskoli i nastale su mnoge druge (veće ili manje) kršćanske zajednice. Što bi tek bilo da Isus nije molio !?!

Isus nipošto nije želio takvu podijeljenost među kršćanima kakvu imamo danas. Njegova želja i molitva jest *da svi budu jedno, da tako budu savršeno jedno*. To je molitva i način života svakoga istinskoga Isusova učenika.

Na svim kršćanima je da se, po Isusovoj želji i primjeru, što više zalažu u ekumenskim nastojanjima i oko međusobnog zajedništva i ljubavi. Ako se svi pozivamo na jednog Učitelja - Isusa Krista i njegov nauk, onda je svaki oblik raskola, nesnošljivosti, mržnje i svađe među kršćanima bolan i sablažnjiv. Ako ne živimo po Isusovim riječima i ne ostvarujemo ih u svojim životima, onda smo samo promašeni kršćani.

Općenito gledajući, ne samo kršćanima i Crkvi nego i u čitavome svijetu i te kako je potrebno više jedinstva, više međusobne ljubavi, sloge i mira. Vlastitim snagama, bez Boga i njegove pomoći, to nećemo nikada uspjeti ostvariti, stoga nas današnji evanđeoski ulomak poziva da se molimo i na tu nakanu. Da se molimo redovito i da se zauzimamo za mir, ljubav i slogu među ljudima.

*fra Matija Antun Mandić*

## 7. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 7, 55-60

*Vidim Sina Čovječjega zdesna Bogu.*

U one dane:

Stjepan, pun Duha Svetoga, uprije pogled u nebo i ugleda slavu Božju i Isusa gdje stoji zdesna Bogu pa reče: „Evo vidim nebesa otvorena i Sina Čovječjega gdje stoji zdesna Bogu.“ Vičući iza glasa, oni zatisnuše uši i navališe jednodušno na njega. Izbaciše ga iz grada pa ga kamenovahu. Svjedoci odložiše haljine do nogu mladića koji se zvao Savao. I dok su ga kamenovali, Stjepan je zazivao: „Gospodine Isuse, primi duh moj!“ Onda se baci na koljena i povika iza glasa: „Gospodine, ne uzmi im ovo za grijeh!“ Kada to reče, usnu.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 97)**

**Gospodin kraljuje,  
Svevišnji - nad svom zemljom.**

\*\*\*\*\*

Gospodin kraljuje: neka kliče zemlja,  
neka se vesele otoci mnogi;  
pravda i pravo  
temelj su prijestolja njegovog.

\*\*\*\*\*

Nebesa navješćuju pravednost njegovu,  
svi narodi gledaju mu slavu.  
Poklonite mu se, svi bozi!

\*\*\*\*\*

Jer ti si, Gospodine, Svevišnji  
- nad svom zemljom,  
visoko, visoko nad bozima svima.

### 2. ČITANJE: Otk 22, 12-14. 16-17. 20

*Dođi, Gospodine Isuse!*

Ja, Ivan, začujem glas koji mi govoraše:

„Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: naplatit ću svakom po njegovu djelu! Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak! Blago onima koji peru svoje haljine: imat će pravo na stablo života i na vrata će smjeti u grad!“

„Ja, Isus, poslao anđela svoga posvjedočiti ovo po crkvama. Ja sam korijen i izdanak Davidov, sjajna zvijezda Danica.“

I Duh i Zaručnica govore: „Dođi!“ I tko ovo čuje, neka rekne: „Dođi!“ Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života zabadava.

Svjedok za sve ovo govori: „Da, dolazim ubrzo!“

Amen! Dođi, Gospodine Isuse!

## **EVANĐELJE: Iv 17, 20-26**

*Neka budu savršeno jedno!*

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

„Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno - ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio.

Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta.

Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima - i ja u njima.“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Po uskrsnome i proslavljenome Kristu Isusu, ujedinjeni Duhom Svetim, uzdignimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

#### **Posveti, Gospodine, narod svoj!**

1. Za tvoju svetu Crkvu: da dok budno iščekuje drugi Kristov dolazak njegovo spasenje donese svim ljudima, molimo te.
2. Za sve kršćane u svijetu: da odbacujući ono što je kršćanstva nedostojno budu istinski graditelji jedinstva, molimo te.
3. Za djelatnike u medijima, kulturi, znanosti i politici: da svojim radom pridonose očovječenju svijeta u kojem živimo, molimo te.
4. Za sve koji su progonjeni: da ih obdariš nebeskom snagom i utjehom kako bi svoju patnju mogli tebi prikazati, molimo te.
5. Za sve nas koji smo se sabrali na ovu euharistiju: da u našoj međusobnoj ljubavi svijet upozna tvoju ljubav prema svim ljudima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da po tvojoj milosti budu dionici potpunoga i savršenoga jedinstva u nebu, molimo te.

Primi Gospodine molitvu svoje Crkve i budi uvijek s nama vodeći nas po svome Duhu u vječno zajedništvo Presvetoga Trojstva. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Po nakani, Ermina Lekaj  
(9.5.16.) 7.00: + Marija i Alojz Pavlović  
19.00: + Ivan Krolo i ostali iz obitelji

Utorak: (10.5.16.)	7.00: + Milica i Pavao Boras 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (11.5.16.)	7.00: + Ana, Ivo i Vinko Marjanović 7.00: + Ana Filipović 19.00: + Mato Milardović
Četvrtak: (12.5.16.)	7.00: + Marjan Balabanić 7.00: U čast B. D. Marije 19.00: + Terezija i Branimir Soldin
Petak: (13.5.16.)	7.00: + Rozika Antić 19.00: Kumulativne
Subota: (14.5.16.)	7.00: Za ozdravljenje Dubravke 7.00: + Zlatko Sertić 9.00: + Ljubica Blašković (V.B.) 19.00: + Neda i Ljubomir Bilić
Nedjelja: (15.5.16.)	7.30: + Milka Bago 9.00: + Ivan Šešuk 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Zdravka i Jure Dodig 19.00: + Barbara i Krešimir Pavlin, Marija Horvat i Darinka Drenški

***Obavijesti:***

**Majčin dan**

Danas je Majčin dan. Svim majkama izričemo našu iskrenu čestitku i na sve njih zazivamo Božji zagovor i stavljamo ih u naručje Majci Božjoj kako bi se mogle kršćanski nositi sa svim poteškoćama života.

**Svibanjske pobožnosti**

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.25 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima.

**Frama**

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

**Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je deveti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Nikica Ajdučić, župnik župe Gospe Lurdske, Zagreb. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

**Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### **Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

---

## **13. svibnja – petak**

# **GOSPA FATIMSKA**

## **KOD SESTARA KLARISA**

**Svete Mise:  
u 9.00 i svečana u 18.30 sati**

Trodnevnica (utorak, srijeda, četvrtak):  
18.00 sati sv. Krunica  
18.30 sati sv. Misa s prigodnom propovijedi

Samostan sv. Klare  
Kvaternikova 167  
Mikulići – Zagreb

[www.klarise-zg.hr](http://www.klarise-zg.hr)

---

## **Dani otvorenih vrata klerikata**

Od 13. do 15. svibnja, u samostanu Svetoga Duha, Sveti Duh 31, održat će se Dani otvorenih vrata klerikata franjevac konventualaca. Pozivamo mladiće koji razmišljaju o duhovnome pozivu ili žele upoznati franjevački način života.

Za prijave kandidata i sve potrebne informacije možete se obratiti **fra Nikoli Šanteku**:  
franikolas@gmail.com, 01/3909-211.

## Hodočašće u Karlovac

U subotu 28. svibnja organiziramo hodočašće u Karlovac, u nacionalno svetište sv. Josipa. U povratku ćemo posjetiti Krašić. U cijenu od 80 kn uključen je prijevoz i ručak. Toga dana hodočaste i ostale župe našeg dekanata. Polazak je u 7.30 sati ispred naše crkve. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **30. travnja 2016.**

**Iva Rita BOLF**

kći Ivana i Ingrid r. Vuković

**Andrija DREZGA LEŠIĆ**

sin Tomislava Drezge i Emine Lešić Drezga

**Mia HUNJET**

kći Romea Gluške i Mirele Hunjet

**Bartol Šimun JELENSKI**

sin Maria i Petre r. Hrenar

**Katarina KALANJ**

kći Gorana i Ivane r. Krtanjek

**Bruna KRULJAC**

kći Ivana i Barbare r. Kust

**Ian LANINOVIĆ NOBILO**

sin Dejana Laninovića i Ivane Nobilo

**Michael POGAČIĆ**

sin Mirka i Petre r. Šproh

**Mia Barbara MATUN**

kći Maria i Ksenije r. Talan

#### **1. svibnja 2016.**

**Lucija IVKOŠIĆ**

kći Ante i Ivane r. Erceg

### **VJENČANJA:**

#### **30. travnja 2016.**

Perica JERKOVIĆ i Jagoda GRUBIŠIĆ-ČABO

Robert ČORLUKA i Ana ŠUPER

---

## ***Prihvati život onakav kakav jest – sada i odmah!***

*Ima jedna zgodna stara basna koja osvjetljuje ponašanje mnogih današnjih ljudi...*

Ležala ptica na leđima i digla u zrak obje nožice. Naišla druga ptica i pita prvu: “Zašto tu ležiš i držiš noge tako ukočeno?” Prva ptica odgovori: “Ja na svojim nogama držim nebo. Kad bih poletjela i povukla noge, nebo bi se odmah srušilo!” Nije dobro ni izgovorila ove riječi, kad vjetar otrgnu list sa stabla i ovaj poče svoj lagani let prema zemlji. Ptičica se od lista silno uplaši, hitro ustade i odletje kao strijela. A nebo – ostade na svojem mjestu.

Neki ljudi samouvjereno misle da o njima ovisi svijet, da bi bez njih sve odmah propalo. Ali ima i onih koji malodušno vjeruju da im nema mjesta među ljudima, da ničemu ne koriste, da bi ljudima bilo bolje bez njih. I takvih ima dosta.

Kao ljudi, kao kršćani, mi vjerujemo, na kraju krajeva, da treba u svoje ruke uzeti život onakav kakav jest. I onda kad je težak i tvrd, i onda kad se čini besmislenim i beskorisnim. Tu ne treba stvarati iluzije. Životni uspjeh nije prolazna predodžba. Grčki je mudrac upozoravao: “Gnothi seauton!” (“Upoznaj sama sebe!”). Kada upoznamo sebe kakvi jesmo, kakve nas je Bog stvorio i kakvima smo sebe izgradili, takve onda nije teško prihvatiti.

To je životna mudrost: Bog u meni nije udario temelje anđeoske savršenosti, niti mi je dao vlastitosti čistih duhova, već me oblikovao od obične gline, pa kad zapnem o svoje granice, ne treba zbog toga zdvajati. Život treba prihvatiti kakav jest. Sada i odmah. Da ne proigramo ono malo vedrine i zadovoljstva koji nas čekaju u svagdanjem životu, pa i u ovom danu koji smo upravo započeli.

*Ljudevit Anton Maračić*

